

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Волчихиной Александры Алексеевны на тему «Оборудование для сгущения закладочной смеси на финальном участке транспортирования» представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.8.8. Геотехнология, горные машины

Волчихина Александра Алексеевна в 2020 году окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский горный университет» с присуждением квалификации горный инженер (специалист) по специальности 21.05.04 Горное дело.

В 2020 году поступила в очную аспирантуру на кафедру транспортно-технологических процессов и машин по специальности 2.8.8. Геотехнология, горные машины.

В процессе обучения в аспирантуре Волчихиной А.А. в установленный срок были выполнены теоретические и экспериментальные исследования по теме диссертационной работы. Все этапы исследований выполнены в соответствии с утвержденным планом. Основное содержание диссертации полностью соответствует защищаемым положениям. Результаты диссертационной работы в достаточной степени освещены в 12 печатных работах, в том числе в 5 статьях - в изданиях из перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук (далее – Перечень ВАК), в 2 статьях - в изданиях, входящих в международную базу данных и систему цитирования Scopus; получено 2 патента.

Во время обучения в аспирантуре Волчихина Александра Алексеевна проявила себя квалифицированным специалистом, способным самостоятельно ставить и решать сложные научные задачи, планировать и организовывать проведение экспериментальных исследований. Полученные результаты были неоднократно представлены в рамках международных и всероссийских научно-практических конференций. Своевременно сданы кандидатские экзамены на оценки «отлично» и «хорошо». Молодой специалист отличается высокой самоорганизацией и ответственным отношением к образовательному процессу.

Диссертация «Оборудование для сгущения закладочной смеси на финальном участке транспортирования», представленная на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности

2.8.8. Геотехнология, горные машины, соответствует требованиям раздела 2 «Положения о присуждении ученых степеней» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский горный университет императрицы Екатерины II», утвержденного приказом ректора Горного университета от 20.05.2021 № 953 адм, а ее автор – Волчихина Александра Алексеевна – заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.8.8. Геотехнология, горные машины.

Научный руководитель, к.т.н., доцент,  
доцент кафедры транспортно-технологических  
процессов и машин  
федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Санкт-Петербургский горный университет императрицы Екатерины II»



Васильева Мария Александровна

199106, г. Санкт-Петербург,  
Васильевский остров, 21 линия, д.2  
Телефон: +7 (812) 328-8151  
e-mail: Vasileva\_MA@pers.spmi.ru



*М.А. Васильева*

Исполнительный директор управления делопроизводства  
и документооборота



Е.Р. Яновицкая

2021.05.21